Скажем насилию «НЕТ»!

В период с 21 по 26 октября 2025 года на территории Московского района г. Бреста пройдут дополнительные мероприятия по профилактике тяжких и особо тяжких преступлений в целях предупредительного влияния на совершение гражданами правонарушений и преступлений в сфере домашнего насилия, снижения уровня криминогенных рисков, связанных с асоциальным поведением граждан.

Основной задачей комплекса мероприятий является принятие мер общей и индивидуальной профилактики правонарушений в отношении лиц, состоящих на учете в органах внутренних дел, и обеспечение эффективного предупредительного влияния на состояние преступности.

Уважаемые граждане!

Если Вы стали жертвой домашнего насилия, либо у Вас имеется информация о совершенном насилии в семье, просим Вас обращаться в УВД администрации Московского района г. Бреста по телефонам оперативно-дежурной службы 59-35-30 и 102 (круглосуточно), либо по адресу: г. Брест ул. Гоздецкого, д. 25.

Управление внутренних дел администрации Московского района г. Бреста

Скажем насилию «НЕТ»!

Домашнее насилие - проблема, которая существует во всех, без исключения странах мира.

Одна из главных особенностей домашнего насилия выражается в том, что оно представляет собой повторяющиеся инциденты разных видов насилия (физического, психологического, сексуального и экономического).

Именно это отличает домашнее насилие от конфликта. Конфликт обычно имеет свое завершение, а насилие характеризуется системностью. Кроме того конфликт имеет в своей основе проблему, которую можно разрешить. В ситуации же насилия в семье один человек постоянно контролирует другого человека с применением силы, что приводит к психологическим, физическим травмам. Еще одна особенность домашнего насилия, усугубляющая психологическую травму, заключается в том, что обидчик и пострадавший — близкие люди.

Одной из действенных мер профилактики домашнего насилия, является применение защитных предписаний.

Защитное предписание — установление гражданину, совершившему домашнее насилие, временных запретов на совершение определенных действий и обязанности для защиты жизни и здоровья пострадавшего от домашнего насилия.

Защитное предписание может применяться к гражданину, совершившему домашнее насилие и в отношении которого в связи с этим:

осуществляется подготовка к рассмотрению дела об административном правонарушении об умышленном причинении телесного повреждения и иных насильственных действиях либо о нарушении защитного предписания;

проводится проверка в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства либо возбуждено уголовное дело о преступлении против жизни и здоровья, половой неприкосновенности или половой свободы либо личной свободы, чести и достоинства.

Защитным предписанием гражданину, в отношении которого оно применено, может быть запрещено:

предпринимать попытки выяснять место пребывания пострадавшего (пострадавших) от домашнего насилия, если ЭТОТ пострадавший (пострадавшие) находится (находятся) в месте, неизвестном гражданину, совершившему домашнее насилие;

посещать места нахождения пострадавшего (пострадавших) от домашнего насилия, если этот пострадавший (пострадавшие)

временно находится (находятся) вне совместного места жительства или места пребывания;

общаться с пострадавшим (пострадавшими) от домашнего насилия, в том числе по телефону, с использованием глобальной компьютерной сети Интернет;

распоряжаться общей совместной с пострадавшим (пострадавшими) от домашнего насилия собственностью.

Защитным предписанием гражданину, в отношении которого оно применено, может быть установлена обязанность временно покинуть общее с пострадавшим (пострадавшими) от домашнего насилия жилое помещение.

ДОМАШНЕЕ НАСИЛИЕ – это повторяющийся с увеличением частоты цикл физического, сексуального, словесного, эмоционального и материального оскорбления по отношению к своим близким с целью запугивания, контроля, формирования у них чувства страха.





Зачастую трудные жизненные ситуации в семье болезненно воспринимаются человеком из-за большой эмоциональной и духовной зависимости от других членов семьи и, как правило, вызывают негативные изменения в его психическом здоровье. Одной из таких сложных семейных ситуаций является домашнее насилие.

Периодические ссоры в семье – явление рядовое, и полностью избежать данного варианта выяснения отношений достаточно сложно. Опасность представляют ситуации, когда агрессия переходит границы и носит постоянный характер.

Насильственные действия со стороны взрослых членов семьи по отношению к ребенку, как правило, всегда изменяют жизнь ребенка или подростка в негативную сторону, а в некоторых случаях даже приводят к тяжелым последствиям. Причинами подобных ситуаций часто выступают бытовое пьянство и алкоголизм родителей, распавшийся брак, физическое или психическое переутомление, отсутствие любви к ребенку-жертве, малообеспеченность. Некоторые дети-жертвы бывших и настоящих

эпизодов насилия в семье начинают воспринимать это как норму общения или средство решения проблем. И зачастую эта модель поведения воспроизводится ими в будущем.

Эмоциональные переживания ребенка, стрессы ведут к психосоматической патологии. Последствия насильственных действий часто скрываются, дети запугиваются агрессорами.

Если вы подозреваете о совершении насильственных действий в отношении ребенка (своего или чужого), обратитесь в органы опеки по месту жительства или в службы экстренной помощи для детей, подвергшихся физическому или сексуальному насилию:

8-801-100-16-11 – общенациональная детская линия помощи

УЗ «Брестский областной психоневрологический диспансер»

8(0162) 51-10-13 или 170 (круглосуточно)



Уважаемые жители города Бреста!

Если Вы стали жертвой домашнего насилия, Вы можете обратиться за помощью:

- в оперативно-дежурную службу Московского РУВД г. Бреста: 59-35-30
- в ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Московского района г. Бреста» по телефонам: 435913 (с 08.15 до 17.15), +375(29) 8928807 (круглосуточно).

УВД администрации Московского района г. Бреста

